



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Room 1650, 635 8th Ave. S.W.
Calgary
Alberta
T2P 3M3
Bid Fax: (403) 292-5786

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Individual Standing Offer (RISO)

Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services
Canada/Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada
Room 1650, 635 8th Ave. S.W.
Calgary
Alberta
T2P 3M3

Title - Sujet Overhead Door Maintenance		
Solicitation No. - N° de l'invitation W4M00-18C848/A		Date 2018-04-17
Client Reference No. - N° de référence du client W4M00-18C848		Amendment No. - N° modif. 001
File No. - N° de dossier CAL-7-40108 (137)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$CAL-137-6745		
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale		2018-03-14
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-05-10		Time Zone Fuseau horaire Mountain Daylight Saving Time MDT
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Loi, Ngan		Buyer Id - Id de l'acheteur cal137
Telephone No. - N° de téléphone (403) 973-2796 ()		FAX No. - N° de FAX (403) 292-5786
Delivery Required - Livraison exigée		
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: 17 WCE Contracts Bldg.100 PO Box 17000 Stn Forces Winnipeg, Manitoba R3J 3Y5		
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

This Amendment 001 is being raised to extend the bid closing date to **May 10, 2018**, answer the question that have been received, and incorporate the following information into Solicitation W4M00-18C848/A:

Question 1: When we get to site, if we are waiting for security or admittance to the site, would this be considered "productive labour" as we are there OR are we only permitted to charge from the time work starts on site?

Answer 1: The "productive labour" is the time on site, the arrival and departure times are recorded by gate personnel. If there are delays entering or leaving the location that are caused by DND, then we are responsible to cover those by the hourly rate/s. No charges for "windshield" or "traveling time".

Question 2: Also you asked for a quote for preventative maintenance on 129 doors. Are these the doors listed for all these buildings or others because this price depends on the type and size of door we are servicing?

Answer 2: Yes, they are the doors listed for all buildings. It is the responsibility of the interested bidders to clarify types/sizes and any other particulars, this can be performed during the optional site visit.

On Page 6 of 42:

Insert:

2.6 Optional Site Visit

It is recommended that the Bidder or a representative of the Bidder visit the work site. Arrangements have been made for the site visit to be held at 17 Wing Winnipeg, 715 Wihuri Road, Winnipeg, MB R3J 3Y5 on **26 April, 2018**. The site visit will begin at 10:00 CDT, in Building 100.

Bidders are requested to communicate with the Contracting Authority no later than **24 April, 2018** to confirm attendance and provide the name(s) of the person(s) who will attend. Bidders may be requested to sign an attendance sheet. Bidders who do not attend or do not send a representative will not be given an alternative appointment but they will not be precluded from submitting a bid. Any clarifications or changes to the bid solicitation resulting from the site visit will be included as an amendment to the bid solicitation.

All other terms and conditions remain the same